
 

 

 

 

  REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FIRKLØVEREN 
 
 

Mødetid:    Tirsdag d. 7. juni 2022 kl. 16 – 18 

Mødested:  Firkløveren 

Deltagere: Rasmus Nonboe, Peter Olsen, Line Jensen, Mick Rasmussen, 

                   Jonas Olling-Olesen, Henriette Hagendam og Mette Leire Christensen. 

Afbud:   

Referent:    Mette Leire Christensen 

 

Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

1. Valg af mødeleder  

Rasmus blev valgt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt. 

 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat fra sidste møde (7. marts 2022) blev godkendt. 

 

4. Godkendelse af forretningsorden samt gennemgang af regler 

vedr. tavshedspligt 

Forretningsorden blev godkendt samt regler for tavshedspligt 

gennemgået. 

Mette 

5. Orientering fra Firkløveren 

Børn: 140 indmeldte børn 1. juni. 1. oktober forventes ca. 150 

indmeldte. Der er pres på afdeling 1, og vi kører derfor Vintergækkerne 

op på 13 børn + en ekstra voksen i en periode. Karoline ansættes til 

opgaven. 

 

Personale: Mette K.L. er startet på vintergækkerne 1. maj og 

Marianne på Klokkeblomsterne ligeledes 1. maj. Bettina startede på 

Klokkerne den 23. maj. Ny studerende på Tidslerne og i Bangsebro pr. 

1. juni; Amanda og Nanna. 

30. juni tager vi afsked med Marcus, som er flyttet til Valby. Karoline 

fortsætter frem til 31./1. 2023, hvor hun skal starte uddannelse. Daniel 

og Carina er sygemeldte. Kristine vender tilbage efter barsel den 1. 

september. 

 

Budget 2022: Forbrugsprocent på 46 pr. 1. juni. Det er lidt i 

overkanten, men vi har penge til gode, da der ikke er reguleret for flere 

børn samt nødpasning endnu. Sidste års mindreforbrug på 284.000 kr. 

er overført til 2022, og vi er godt i gang med at bruge dem. Vores nye 

personalegarderobeskabe er kommet, vi har fået lavet fin grøn bakke, 

der er indkøbt nyt regntøj til personalet, og vi supplerer lidt på stuerne 

med legetøj/inventar for at friske læringsmiljøet op. Der er indhentet 

tilbud på oprensning af gummibelægningen, og vi er ved at få 

renoveret vores legehuse ude i landsbyen. Karoline og Marcus’ timer 

frem til 30. juni er ligeledes finansieret af sidste års overskud. 

Mette  

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

Der er søgt indvendig vedligeholdspulje til etablering af bedre 

puslefaciliteter i afdeling 3. 

 

 

Brobygning: Vi er meget opmærksomme på at undgå at flytte børn til 

ny afdeling i sommerferien, da personalets ferieafholdelse kan 

besværliggøre indkøringen på den nye stue. 

 

 

Bedsteforældredage: Afholdt på hospitalsvej med stor succes, vi 

nyder alle de flotte blomster. Bangsebro har også et 

bedsteforældrearrangement på programmet. 

 

Køkkenprojekt: Vi har haft et kort forløb med en konsulent i forhold 

til at optimere nogle processer og arbejdsgange i køkkenet, så der kan 

blive frigivet mere tid til produktionen, så vi kan få mere mad lavet fra 

bunden af friske råvarer. 

 

Pædagogisk tilsyn: Firkløveren er ”sidst på ruten”, så det bliver 

forventeligt først i det nye år, at vi får tilsyn. På bestyrelsesmødet i 

september gennemgås konceptet mere detaljeret for bestyrelsen, og på 

mødet i november formuleres det input, som bestyrelsen skal komme 

med i forhold til forældresamarbejdet. To bestyrelsesmedlemmer skal 

deltage i den faglige dialog i forbindelse med tilsynet, på mødet i 

november aftales hvem. 

 

Mini OL: Personalet har taget initiativ til arrangementet på næste 

torsdag, da der har været lukket ned for forældrearrangementer så 

længe på grund af Corona. Tilslutningen er god, vi håber på godt vejr.  

 

6. Beslutning vedr. frokostordning 

Hvert andet år skal bestyrelsen træffe beslutning om det sunde 

frokostmåltid i Firkløveren. Efter kort drøftelse, besluttede bestyrelsen 

at fortsætte den nuværende, kendte madordning i Firkløveren i 2023-

2024. Mette giver forvaltningen besked. 

 

Rasmus 

7. Revidering af årshjul 

Årshjulet blev gennemgået og revideret. 

 

Rasmus  

8. Kommende forældre arrangementer 

Drøftelse af muligheder og behov i forhold til afholdelse af 

forældrearrangementer i Firkløveren. Bestyrelsen ønsker at gøre sig 

erfaringer med 4 arrangementer om året; et sommerarrangement i juni 

(i år mini OL), kaffe/kage arrangement i august/september i anledning 

af Firkløverens fødselsdag, julearrangementer afdelingsvis i nov/dec og 

et caféarrangement afdelingsvis (gerne med et lille oplæg) eks. i 

februar. 

 

9. Eventuelt  
Forslag til mødedatoer for bestyrelsen: 
26. september 
28. november 
6. marts 
27. april (generalforsamling) 
 

 



Nr. Punkt 
 

Ansvarlig 

Det er vigtigt, alle husker at lukke lågen efter sig, også den øverste slå, skal 

lukkes ned hver gang. 
 
Drøftelse af, hvordan bestyrelsen kan blive mere synlig over for forældrene. 
Det er minimalt med henvendelser, der kommer. Det tolkes umiddelbart som et 
udtryk for tilfredshed. 

 
 


